



உதையன்

விலை ரூபா 5-00

நம்பிக்கையுடனும் நத்தார் பெருநாளை நன்றே கொண்டாடி நல்ல புடைவை தினிக்கைக்கு நம்பிக்கையோடு நாடுங்கள்!

S. லிங்கநாதன் வண்ணச் சோலை 13-14, மேஜர் சோதியா தெரு, (பெரியகடை) யாழ்ப்பாணம்.

யுத்த நிறுத்தம் மற்றும் பாதை திறத்தல்: இரண்டும் குறித்தே இம்முறை பேசப்படும்

முக்கிய தினங்களில் கேதீஸ்வரம் சென்று வழிபட படைபினர் அனுமதி

யாழ்ப்பாணம், டிச. 19 சரித்திரப் பிரசித்தி பெற்ற திருக்கேதீஸ்வரம் ஆலயத்துக்கு முக்கிய உற்சவதினங்களில் மட்டும் சைவமக்கள் சென்று வழிபடுவதற்குப் படைபினர் இப்போது அனுமதி வழங்கியுள்ளனர் என்று அறிய வந்தது.

இம்மாத இறுதியில் கலைப்பு உள்ளூராட்சி சபைகளுக்கு பெயர்வரியில் தேர்தல்

கொழும்பு, டிச. 19 இம்மாதம் 31 ஆம் திகதி நள்ளிரவுடன் அனைத்து உள்ளூராட்சி சபைகளும் கலைக்கப்படலாம் என்று அதிகாரபூர்வ வட்டாரங்கள் தெரிவித்துள்ளன.

யாழ். மாவட்டத்தில் பகுதிநேர ஆங்கில ஆசிரியர் 50 பேருக்கு நியமனம்

யாழ். மாவட்டத்திலுள்ள பாடசாலைகளுக்கு சுமார் 500 பகுதிநேர ஆங்கில ஆசிரியர்கள் எதிர்வரும் ஜனவரி முதலாம் திகதி முதல் நியமனம் பெறவிருக்கின்றனர்.

கோமாரி கப்பலின் அதிகாரி திடீர் சுகாயினம்

மந்திகை ஆல்பத்திரியில் அனுமதி வடமாராட்சி, டிச. 19 பகுதி நிறுத்தத்தை உள்ளிட்ட திட்டம் கையாண்டுள்ள "கோமாரி" கப்பலில் பணி புரியும் அதிகாரி ஒருவருக்கு நேரே செல்லும் ஏற்பாடுகளை அடுத்து நேற்று முன்தினம் அவர் மந்திகை ஆல்பத்திரியில் அனுமதிக்கப்பட்டார்.

ஒஷன் நேடருக்கு பதிலாக புதிய கப்பல் சேவையில்

யாழ்ப்பாணம், டிச. 19 வடக்கில் உள்ள இராணுவ முகாம்களுக்கும், இராணுவ கட்டுப்பாட்டு பகுதிகளில் உள்ள மக்களுக்கும் உணவு, மற்றும் அத்தியாவசியப் பொருள்களை எடுத்துச் செல்ல அரசு புதிய கப்பல் ஒன்றை வாடகைக்கு அமர்த்தியுள்ளதாக தெரிவிக்கப்பட்டது.

அரச குழுவின் வருகை குறித்து இன்று அறிவிப்பு வெளியாகலாம்

கொழும்பு, டிசம்பர் 19 ஸ்ரீலங்கா அரசதர்ப்பு பிரதிநிதிகள் குழுவுக்கும், விடுதலைப் புலிகளின் பிரதிநிதிகள் குழுவுக்கும் இடையில் அடுத்துவரும் நாட்களில் யாழ்ப்பாணத்தில் நடைபெறவிருக்கும் பேச்சுகளின் போது கோதேவ தவிர்ப்பும் மற்றும் யுத்தநிறுத்தம், வடபகுதிக்கு பாதுகாப்பு பாதை ஒன்றைத் திறத்தல் ஆகிய இரு விடயங்கள் குறித்து மட்டுமே பேசப்படும் என செய்தி ஏஜென்ஸிகள் அறிவித்தன.

புலிகள் கொழும்பில் புகுந்து விமானங்களை கடத்தலாம்!

கொழும்பு, டிச. 19 விடுதலைப்புலிகள் கொழும்புக்குள் ஊடுருவி விமான நிலையங்களிலுள்ள ரகசியமாக புகுந்து விமானங்களை கடத்திச் செல்லும் சாத்தியம் இருப்பதாக தேசப் பிரேம அமைதி குழு கூறியுள்ளது.

அரசுக்கு எச்சரிக்கை

பிக்குகள் முன்னணி அரசுக்கு எச்சரிக்கை விடுத்துள்ளது. பாப்பரசரைத் தரிசிப்பதற்காக கொழும்புக்கு வரும் வடபகுதி மக்களுடன் புலிகளும்

தற்கொலைத் தாக்குதலில் இருந்து தப்பினாரம் இராணுவத் தளபதி ஜெரி!

கொழும்பு, டிச. 19 விடுதலைப்புலி போராளியின் தற்கொலைத் தாக்குதலில் இருந்து இராணுவத் தளபதி டெலிபி. ஜெரி தப்பி டெலிபி. ஜெனரல் ஜெரி டிபி. ஜெரி கடத்தலுக்கு பழிவாங்கும் கோரி உயிர்தப்பினார் என்று "சண்டேலீடர்" வார இதழ் செய்தி வெளியிட்டுள்ளது.

வன்னி தேர்தல் ஆட்சேபனை மறு சட்டப்பிரச்சினையால் நிராகரிப்பு

கொழும்பு, டிச. 19 வன்னி மாவட்ட நாடாளுமன்றத் தேர்தல் முடிவை ஆட்சேபித்து தமிழர் விடுதலைக் கூட்டணி தாக்கல் செய்திருந்த ஆட்சேபனை மறு சட்டப்பிரச்சினை மீட்டு நீதிமன்றம் கடந்த வெள்ளிக் கிழமை செல்லு தொகையுடன் தள்ளுபடி செய்து தீர்ப்பளித்தது.

டிசம்பர் 25 முதல் திருமலை, வவுனியா, மட்டக்களப்புக்கு சர்வதேச தொலைத் தொடர்பு வசதி

திருகோணமலை, வவுனியா, மட்டக்களப்பு, அம்பலகோட்டை ஆகிய நான்கு மாவட்டங்களிலும் இம்மாதம் 25 ஆம் திகதி முதல் சர்வதேசத் தொலைத் தொடர்புக் குறிப்பிட்ட இடங்களில் அமைக்கப்படும் என்று அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

மனித உரிமை மீறல் வழக்கில் ஜெனரல் ஹமிட்ஸ் உயர் நீதிமன்றில் ஆஜர்

கொழும்பு, டிச. 19 கடந்த வாரம் உயர் நீதிமன்றத்தில் அடிப்படை உரிமை மீறல் வழக்கு ஒன்றின் விசாரணையின் போது பாதுகாப்பு அமைச்சர் செயலாளர் ஜெனரல் ஹமிட்ஸ் வன்சிக்கா நேரில் ஆஜரானார்.

கடற்படையின் தரை இறக்கும் கப்பல் பழுது

கொழும்பு, டிச. 19 ஸ்ரீலங்காவின் கடற்படையின் தரையிறக்கும் கப்பல் ஒன்று பழுதடைந்த நிலையில் கொழும்பில் தரித்து நிற்பதாக ஸ்ரீலங்கா பாதுகாப்பு வட்டாரங்கள் தெரிவிக்கின்றன.

காவலிலுள்ள 800 தமிழரை விடுவிக்கக் கோரிக்கை

தடுப்புக்காவலில் வைக்கப்பட்டுள்ள 800க்கு அதிகமான தமிழர்களை உடனடியாக விடுதலை செய்யும் படி பதில் சட்டமா அதிபர் ஜனாபர் பிலிவி எம். அலீலுக்கு கோரிக்கை விடுக்கப்பட்டுள்ளது.

அரச ஊழியரின் நட்பு 50 சதவீதம் அதிகரிக்கும்

கொழும்பு, டிச. 19 வன்செயல்களால் பாதிக்கப்பட்டுள்ள யாழ். மாவட்டத்தைச் சேர்ந்த அரசு ஊழியர்களுக்கு வழங்கப்படும் வரும் நட்பு நட்புக் கொடுப்பனவு 50 சதவீதமாக அதிகரிக்கப்படுவதாக அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

வவுனியாவில் இளம் பெண்கைது!

யாழ்ப்பாணம், டிச. 19 கொழும்பு செல்வதற்காக வவுனியாவில் தங்கி நின்ற முழங்கா வில்லைச் சேர்ந்த உமாபதி சிவம் கலைமதி (வயது 23) என்ற இளம்பெண் அங்கு வைத்து கொல்லாராக்கை செய்யப்பட்டுள்ளார் என்று தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

